

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
аспиранта кафедры факультетской терапии лечебного факультета
Булаеву Юлию Викторовну

Булаева Юлия Викторовна, 1990 года рождения, в 2015 году окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им В.И. Разумовского Минздрава России. За время обучения на высоком уровне овладела необходимыми практическими навыками, имела хорошую теоретическую подготовку.

В 2016 году завершила обучение в клинической интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре факультетской терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздравсоцразвития России.

С 2016 по 2019 гг. являлась очным аспирантом кафедры факультетской терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. В результате обучения освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина и получила диплом об окончании аспирантуры с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С октября 2016 года является ассистентом кафедры факультетской терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

За время обучения в интернатуре, аспирантуре, работы на кафедре факультетской терапии, проявила себя постоянно совершенствующимся специалистом, освоила методы лабораторных и инструментальных исследований, применяющихся кардиологии, прошла курсы профессиональной переподготовки по специальности «Кардиология», и выполнила кандидатскую диссертацию на тему тема диссертационного исследования: «Клинические и лабораторные факторы, определяющие приверженность к лечению сердечно-сосудистых заболеваний и возможность оптимизации длительной терапии».

По материалам исследования опубликовано 25 печатных работ, из них 4 статьи в журналах, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и

изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертационного исследования; 19 публикаций, входящих в литературную базу РИНЦ; 1 работа в журнале, входящем в базу Scopus и Web of Science.

Результаты проведенного диссертационного исследования неоднократно докладывались и обсуждались на городских, региональных научно-практических конференциях, на научно-практических конференциях российского и международного уровня.

Опыт работы Ю.В. Булаевой свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении ее научной работы.

В работе для Ю.В. Булаевой характерны трудолюбие и любознательность, педантичность в методологических подходах и корректность в выводах. Характерны для нее вежливость, искреннее участие в работе с пациентами, добросовестное отношение к своим обязанностям, дружелюбие к коллегам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Ю.В. Булаева достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Наумова Елизавета Александровна,
доктор медицинских наук
(научная специальность 14.01.05 – Кардиология)
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского Минздрава России,
профессор кафедры факультетской терапии лечебного факультета

Адрес: 410012, г. Саратов, ул. Большая Казачья, 112
тел.: (8452) 52-54-63, (8452) 52-45-05
e-mail: naumova-l@yandex.ru

« 04 » сентября 2019 г.

Подписи

ЗАВЕРЯЮ:

начальник

